



ПАТРОНЕН ПРАЗНИК НА СУ „ГЕОРГИ БЕНКОВСКИ“ – ГР. ТЕТЕВЕН

„Светове“ - Изложба на учениците от Арт ателие - училищно фоайе;

Изложба на Радостин Васков, ученик от V в клас – училищно фоайе;

Премиера на видеофилм за акустична рок формация към читалище „Съгласие“ – дигитален проект на ученици от VIII б клас – 14 ч., кабинет №8

15 АПРИЛ – МЕЧТАЕМ И ТВОРИМ

ИЗРАСТВАМЕ

„Бенковски и Априлското въстание“ - викторина, посветена на 152 години от Априлското въстание с ученици от VII и VIII клас – 13¹⁵ часа, каб. №8;

Час по родолюбие с учениците от групите за ЦДО-14³⁰ часа, каб. №8;

„Хвърковатата чета на Георги Бенковски и епилога на Априлското въстание“- посещение на м. Костина, поднасяне на цветя на паметника и образователна беседа;

„Живо е словото за Бенковски“ – литературно четене с ученици от VIII и IX клас – 13¹⁵ часа, каб. №10;

Поход „По стъпките на Бенковски“

17 АПРИЛ – ПОМНИМ И ПАЗИМ ТРАДИЦИИТЕ

2
0
2
3

19 АПРИЛ

Празничен спектакъл

с участието на мажоретния състав, училищната група „Тетевенски звънчета“, акустична рок формация към читалище „Съгласие 1869 г.“ и връчване на плакети за принос в развитието на училищната общност на изявени учители и ученици;

Флашмоб „За Отечеството не си направил достатъчно, ако не си направил всичко!“

„Спортуваме заедно“ – финал на училищния турнир по футбол и демонстрационен волейболен мач, 11³⁰ ч.

ПРАЗНУВАМЕ ЗАЕДНО

2
0
2
4

„Бенковски – символът на Априлската епопея“ – състезание с участието на ученици от VII клас – 10⁴⁰ ч., каб. №9;

„Кой да знае“ – отборна надпревара по математика и логическо мислене с участието на ученици от VII, IX, X и XII клас – 13¹⁵ ч., каб. №3;

„Учим английски език и се забавляваме“ - състезание през Kahoot по английски език за ученици от VI клас - 13¹⁵ ч.;

„Калкулирам, приготвям, презентирам“ – открита практика с учениците от двете специалности от професии –

„Организация на хотелиерството“ и „Застрахователно и осигурително дело“ - 10⁴⁰ ч.;

„Пазим традициите“ – среща на учениците от VI клас с представители на Национално дружество „Традиция“ - 12²⁰ ч.

16 АПРИЛ – УЧИМ И ИЗРАСТВАМЕ

ЗАЕДНО

Отборна надпревара „110 години по стъпките на Бенковски“ – с участието на ученици от VI и IX клас – 12³⁰ часа – училищният двор;

„Моята цел е постигната вече!“ – флашмоб с участието на учениците от групите за ЦДО

18 АПРИЛ – ПОДКРЕПЯМЕ СЕ И РАБОТИМ В ЕКИП

110 ГОДИНИ ТЕТЕВЕНСКА ГИМНАЗИЯ